



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

ЗНАМЯ

9 декабря
2011 года

№50 (11621)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

Областная избирательная комиссия огласила предварительные итоги голосования в Государственную думу РФ шестого созыва, а также итоги прошедших 4 декабря 14 выборов кампаний в муниципальных образованиях.

Данные, обнародованные областным избиркомом, основываются на обработке 100 процентов протоколов, поступивших из всех территориальных избирательных комиссий, а те в свою очередь сложились из данных со всех 1257 участков для голосования.

Первое место в регионе, как и в России в целом, уверенно заняла политическая партия «Единая Россия» – 38,44 процента голосов избирателей. Второе место у КПРФ – 23,23 процента, третье – у «Справедливой России» – 19,8 процента. Сторонники ЛДПР обеспечили 11,69 процента голосов.

Три другие партии – участницы выборов – «Яблоко», «Правое дело» и «Патриоты России» в Тверском регионе, как и в России в целом, набрали существенно меньше проходных семи процентов.

Важный показатель выборов – средняя явка по области. Она составила 53,48 процента, что равно голосам 609 тысяч 816 избирателей.

В лидерах явки среди муниципальных образований идут Сандовский район – 77,61 процента, ЗАТО Озерный – 76,52 процента, Оленинский район – 75,49. Наименьшие показатели явки в Калининском (44,93%), Максатихинском



КУВШИНОВЦЫ ВЫБРАЛИ «ЕДИНУЮ РОССИЮ»

(48,1%) и Конаковском (48,7%) районах. Явка избирателей по Твери составила 50,34 процента.

При среднем результате по области 38,44 процента, особо выдающихся результатов «Единая Россия» достигла в Оленинском районе – 75,73 процента. Существенно выше среднего партия показала результаты в Бельском (66,3 процента), Сандовском (65,86 процента) и Молоковском (55,83 процента) районах.

Примечательно, что либерально-демократическая партия показала в регионе практически тот же результат, что и в целом по России: в Тверской области ЛДПР набрала 11,69 процента.

Сторонники Явлинского обеспечили своей партии всего 3,76 процента голосов, хотя в Твери, как в ряде других крупных городов, «Яблоко» сумело набрать свыше 7,43%.

У ближайших конкурентов дела обстоят явно хуже: «Патриоты России» – 1,22 процента, «Правое дело» – лишь 0,52.

На территории Кувшиновского района участие в голосовании приняли 6018 человек (46,93%). Наиболее активно го-

лосовали на избирательных участках № 536 (опорный пункт), № 535 (2-ое городское отделение связи), № 533 (стоматологическая поликлиника). Количество проголосовавших здесь составило 59,4%, 54,47% и 47,10% соответственно.

На селе наиболее активно голосовали жители Борзынского с/п (61,38%), Большекузнечковского с/п (59,2%), Пеньского с/п (58,42%).

Процент голосов, полученных политическими партиями по областному избирательному округу, на территории Кувшиновского района составил: ПП «Справедливая Россия» – 22,05%, ПП «Либерально-демократическая партия России» – 15,2%, ПП «Патриоты России» – 0,73%, ПП «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 22,33%, ПП «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко» – 2,29%, ВПП «Единая Россия» – 35,99%, ВПП «Правое дело» – 0,37%.

Также в районе прошли дополнительные выборы депутатов Собрании депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» четвертого созыва по Советскому одномандатному из-

бирательному округу № 2 и Тысяцкому одномандатному избирательному округу № 9. В Собрание депутатов баллотировались 6 кандидатов, выдвинутых политическими партиями: «Единая Россия», «Справедливая Россия» и ЛДПР – 2. Депутатами избраны: Вячеслав Алексеевич Захарян и Елена Алексеевна Прокофьева, выдвинутые Кувшиновским местным отделением политической партии «Единая Россия». За них проголосовали 37,07 и 59,51 процента избирателей соответственно. Активность избирателей на выборах составила 43,7 и 59,51 процента соответственно.

ТИК Кувшиновского района.

НА СНИМКЕ: впервые на избирательный участок пришел Александр Краснов. Он родился и вырос в Кувшинове, всегда занимал активную жизненную позицию. Саша увлекается рисованием, планирует связать с этим увлечением свою жизнь. Мы поздравляем юношу с его первым опытом участия в политической жизни страны, желаем и в дальнейшем не стоять от нее в стороне.

проведении выборов депутатов Госдумы РФ, о разном. По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

А. СЕРЖАНТОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

С 1 по 4 декабря 2011 года в Москве прошел чемпионат Центрального федерального округа России по пауэрлифтингу (троеборью). В нем приняли участие более четырехсот спортсменов из пятнадцати регионов России. За команду Тверской области выступали спортсмены клуба «Атлант» Константин Асхабов и Николай Емцев. Они подтвердили высокие звания мастеров спорта России, войдя в восьмерку сильнейших атлетов. Константин Асхабов в весовой категории 120+ кг показал следующие результаты: приседание со штангой – 370 кг, жим

лежа – 225 кг, становая тяга – 305 кг. Николай Емцев в весовой категории до 120 кг показал результаты: приседание со штангой – 300 кг, жим лежа – 220 кг, становая тяга – 295 кг.

10 декабря в нашем городе состоится соревнования по пауэрлифтингу с участием сильнейших атлетов области. Пожелаем кувшиновцам удачи!

Е. ПОДОРОЖНЫЙ.

Вниманию населения!

15 декабря с 9 до 12 часов в администрации района проводит личный прием граждан министр правительства Тверской области, являющийся руководителем министерства топливно-энергетического комплекса и ЖКХ Тверской области Андрей Эдуардович Поляков. Запись на прием производится в приемной администрации района или по телефону 4-41-44.

ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА Б. ЗАЙЦЕВА К КУВШИНОВЦАМ

Уважаемые земляки!

Благодарю вас за то, что в важный для страны и нашего района день вы не остались в стороне и пришли на выборы депутатов Государственной Думы РФ. Спасибо вам за активную гражданскую позицию, за ваш достойный выбор и проявленное неравнодушие к судьбе Отечества, региона и своей малой Родины. Выражаю свою признательность за доверие кувшиновцев к действующей власти. Свидетельством вышесказанного являются высокая явка кувшиновских избирателей, которая составила 47 процентов, и победа «Единой России» на выборах: ей у нас в районе было отдано наибольшее число голосов. Мы уверены, что в Госдуме Тверскую область будут представлять профессиональные и надежные люди. Оценка эффективности власти дана высокая, поэтому, чтобы оправдать такое доверие, нужно с еще большей ответственностью и усердием трудиться, решая сложные задачи по развитию нашего района.

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с одним из основополагающих государственных праздников – Днем Конституции Российской Федерации!

Основной закон государства является ядром всей правовой системы страны, определяет ее законодательное поле, обеспечивает ключевые права граждан. Строгое соблюдение и уважение Конституции России обеспечивает политическое и социальное единство страны.

Благодаря принятию Конституции были заложены основы правового устройства современной России, дан импульс развитию демократических свобод, утверждению общечеловеческих ценностей. Их реализация позволяет нам строить процветающую, сильную и независимую Россию.

Уверен, что, опираясь на конституционные нормы и положения, мы сможем успешно решать задачи социально-экономического развития страны и региона, эффективно использовать производственный, природный и человеческий потенциал Тверской области, двигаться к достижению высокого уровня жизни граждан.

Пусть этот праздник еще раз напомнит о том, что реализация положений Конституции – общая задача государства и общества, придаст сил и уверенности в достижении поставленных целей, принесет в каждый дом надежду, радость, веру в доброе будущее!

От всей души желаю всем жителям Тверской области – гражданам России – крепкого здоровья, счастья и благополучия! Мира и добра вам и вашим близким!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые жители Кувшиновского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников – Днем Конституции Российской Федерации.
Наша Конституция – это прочный правовой фундамент для демократического общества, основа для перспективного развития страны, реализации эффективной социальной политики и защиты прав каждого гражданина России.

Основной закон прямого действия, конституция Российской Федерации очертила рамки справедливого общественного устройства, задала правовое пространство, в котором каждый россиянин может спокойно жить, трудиться, получать образование, воспитывать детей.

Опираясь на конституционные нормы и положения, мы сможем и дальше решать задачи социально-экономического развития нашего региона и района, рационально использовать производственный, природный и человеческий потенциал, двигаться к достижению высокого уровня жизни всех наших граждан. Пусть на этом пути нам сопутствует удача и успех! Дорогие земляки! Желаем вам уверенности в завтрашнем дне, благополучия, мира и согласия!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района,
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрании депутатов
Кувшиновского района.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ У ВЕТЕРАНОВ

Рассматривались вопросы, связанные с организацией медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения населения нашего района, с доступностью, культурой и качеством оказываемых медицинских услуг; с предоставлением льготникам денежных выплат взамен натуральных льгот. Эти темы стали основными при обсуждении их на пленуме районного совета ветеранов, состоявшемся 1 декабря в администрации района. Также на заседании шла речь о работе территориального отдела социальной защиты населения с участниками ВОВ и пенсионерами района, о подготовке и



АНДРЕЙ ШЕВЕЛЕВ: «ВЫБОРЫ – ТОЛЬКО НАЧАЛО БОЛЬШОЙ РАБОТЫ»

Губернатор Тверской области Андрей Шевелев и исполняющая обязанности секретаря Тверского регионального отделения партии «Единая Россия» Ирина Блохина провели совместную пресс-конференцию, посвященную итогам выборов 4 декабря.

Как отметила Ирина Блохина, предварительные результаты голосования свидетельствуют об уверенной победе в Тверской области партии «Единая Россия». Если в марте 2011 года на выборах в региональное Законодательное собрание оппозиции удалось победить в 5 муниципальных образованиях, то сейчас – лишь в одном. Полученные результаты свидетельствуют о том, что растет доверие со стороны населения как к самой партии, так и к власти в целом.

Андрей Шевелев выразил благодарность всем жителям Тверской области за проявленную гражданскую позицию, за участие в выборах, а также поблагодарил за оказанную поддержку команде «Единой России».

– Обращаясь к политикам, которые станут депутатами Государственной Думы, я хочу призвать их ответственно отнестись к тому доверию, которое оказали им земляки, – заявил глава региона. – Нам предстоит тяжелая и ответственная работа по выполнению предвыборной программы, реализации всего намеченного, чтобы каждый житель Тверской области чувствовал себя уверенно, жил достойно.

Одновременно Андрей Шевелев подчеркнул: выборы – это только начало большой работы по реализации многих проектов, которые вошли в Народную программу от Тверской области. Регион включен практически во все крупные федеральные программы; сейчас особое внимание будет уделяться решению вопросов реконструкции жилых домов, модернизации ЖКХ, строительству и ремонту дорог. Поэтому будущие депутаты Государственной думы, вне зависимости от их политических взглядов, должны сосредоточиться в первую очередь на решении вопросов, касающихся населения Тверской области, подытожил губернатор Андрей Шевелев.

Департамент территориальной и информационной политики Тверской области.

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

ИМЕЕМ ПРАВО НА...

Труд, образование, достойный уровень жизни, свободу мысли... Целая вторая глава Основного Закона страны посвящена правам и свободам граждан РФ. К сожалению, пока в нашем государстве не все статьи Конституции подкреплены хорошими законами, поэтому имеют место случаи нарушения прав людей. А отстаивать им свои права и свободы подчас не так-то просто. Поэтому, чтобы оказывать гражданам правовую помощь, в стране стали создаваться соответствующие социально-правовые институты. В 2007 году в Тверской области открылся аппарат уполномоченного по правам человека. А через год были назначены его помощники в муниципальных образованиях региона. На территории Кувшиновского района помощь гражданам в государственной защите их прав осуществляет Иван Васильевич Сенаторов. Сегодня, в преддверии празднования Дня Конституции, он рассказывает о своей работе.

– С начала года по сегодняшний день за помощью в решении самых разных вопросов к нам обратилось более 30 человек, среди них – инвалиды, большая часть пенсионеров, ветераны Великой Отечественной, вдовы погибших на войне, матери несовершеннолетних детей, предприниматели, главы сельских поселений. Кувшиновцы приходят с просьбами и частного, и общего характера: о получении субсидии на приобретение квартиры для вдовы участника ВОВ; об отсут-

ствии тепла и горячей воды в квартире; о признании жилья ветхим, аварийным и переселении из него; о капитальном ремонте жилья; о получении страховки за сгоревший дом; о получении льготного автомобиля для инвалида детства; о взыскании с работодателя задолженности по заработной плате; о расчистке дорог в сельских поселениях; о газификации улиц города; о представлении к ордену «Родительская слава»; о завышенных тарифах на содержание и текущий ремонт жилых домов; о ремонте контейнерных площадок; об оказании помощи инвалиду в приобретении квартиры; о ремонте системы теплоснабжения в квартире; об оказании помощи главам сельских поселений в содержании и ремонте водопроводных сетей в селах и деревнях района; о постановке в очередь на получение жилплощади и другими. Некоторые просят помочь составить исковое заявление в суд, разъяснить порядок подачи документов, обращений в органы местного самоуправления, государственные органы, службы, организации. Другие приходят за консультациями по разрешению проблем, связанных с нарушением и защитой своих прав. При приеме людей на каждого гражданина заводится учетная карточка, в которой обязательно указывается результат рассмотрения обращения. То есть по всем обращениям проводится определенная работа, и вопросы разрешаются: людям оказывается помощь, даются разъяснения. Чтобы добиться положительного результата, приходится часто обращаться в прокуратуру, суд, к руководителям учреждений, организаций, в



областную администрацию, районную и городскую.

Из всего вышесказанного становится ясно, что уполномоченные по правам человека нужны – в правовой помощи нуждаются многие, особенно социально-незащищенная категория граждан.

Известный немецкий политический публицист и литератор, критик Людвиг Берне сказал: «Какая Конституция самая лучшая? Та, которая лучше всего исполняется». Возможно, в нашей стране когда-нибудь наступят такие времена, когда ее Основной Закон будет строго и всеми соблюдаться, когда люди не будут нуждаться в защите своих прав. Ведь, если в 1993 году при принятии Конституции всенародным голосованием 60 процентов граждан высказались «за», значит, все же большинство из нас в своем стремлении к счастью опираются на силу закона и хотят в своей стране дышать свободно. А те, кто мешают этому, должны привлекаться к ответственности за неисполнение Главного Закона страны и принимаемых на его основе законодательных актов.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Легко ли найти работу инвалиду, человеку предпенсионного возраста, одинокой матери или многодетной?! Ведь сегодня многие здоровые и имеющие специальное образование не могут найти свое место под солнцем.

Понимая сложность такой ситуации, государство разработало программу временного трудоустройства безработных, которым очень трудно найти себе дело. Временное трудоустройство организуется в соответствии с договорами о совместной деятельности, заключенными между центром занятости и работодателями.

Финансируются такие мероприятия за счет средств работодателей и федерального бюджета. На протяжении последних лет активно реализуется эта программа и нашим Кувшиновским центром занятости.

– В законе Российской Федерации «О занятости населения» говорится, что государственная политика в области содействия занятости населения направлена на осуществление мероприятий, способствующих занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы (инвалиды; лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы; несовершеннолетние в возрасте от

14 до 18 лет; лица предпенсионного возраста (за два года до выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе, досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости); беженцы и вынужденные переселенцы; граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей; одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов; граждане, подвергшиеся радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф; граждане в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущие работу впервые.

В 2011 году по программе временной занятости безработных граждан, испытывающих особые трудности в поиске работы, были трудоустроены 13 человек. Временные рабочие места предоставлялись Прямухинской средней школой, Прямухинским домом-интернатом, детским садом № 1 и № 6, ООО «Прогресс и К», филиалом ОАО «Тверьхлебпром» - Кувшиновским хлебокомбинатом, предприятием коммунального хозяйства, Кувшиновским ПУ-47.

В числе тех, кто имел

возможность получить дополнительную мотивацию к труду, 3 инвалида, 6 безработных граждан из числа одиноких и многодетных родителей, 4 человека, относящихся к категории лиц предпенсионного возраста.

На дополнительную материальную поддержку трудоустроенных по данной программе из федерального бюджета было выделено 27,9 тысячи рублей, вся сумма израсходована по целевому назначению. За месяц работы каждый трудоустроенный по спецпрограмме может рассчитывать на дополнительную материальную поддержку, равную 2-х кратному пособию по безработице, – отметила директор Кувшиновского ЦЗН Т. Серова.

Конечно, безработные люди, которым по тем или иным причинам сложно трудоустроиться, всегда рады любому шансу подзаработать, пусть даже временно. В их числе и наши сегодняшние герои. Артур Крылов, инвалид третьей группы, стоял на бирже труда. С 1 сентября службей занятости помогла ему устроиться на временную работу в филиал ОАО «Тверьхлебпром» Кувши-

ВРЕМЕННЫЙ ЗАРАБОТОК – ОТЛИЧНОЕ ПОДСПОРЬЕ

новский хлебокомбинат. Сейчас он трудится шофером на выездной торговле. По отзывам коллег, работник он хороший, к своим обязанностям относится ответственно и добросовестно, вредных привычек не имеет. На этом же предприятии временно трудоустроена и одинокая мама Ольга Прокофьева. Она с удовольствием поделилась с нами своей радостью по поводу временно найденной для нее работы:

– Я одна воспитываю семилетнюю дочь. Сами понимаете, как важен для меня любой труд, чтобы зарабатывать деньги на содержание ребенка. Два с половиной года назад я устроилась на работу в Кувшиновский хлебокомбинат. Сначала трудилась укладчиком, изучала производство, перенимала опыт у старших коллег. Первый раз, когда пришла в цех, было страшновато, получится ли?! Рабочие выполняли свои операции быстро, слаженно. Потихоньку и я стала осваиваться. Научилась работать с техникой, освоила формовочную машину. Меня перевели машинистом тесторазделочной машины. Дело это мне при-

шлось по душе. Коллеги меня поддерживали. Помогало в работе и непосредственное руководство: начальник производства Ольга Михайловна Сорочкина и мастер смены Оксана Вячеславовна Курганова. И всем я была довольна: ведь если работа есть, значит, есть и на что дочку растить. Но с июня нынешнего года на хлебокомбинате произошло сокращение сотрудников, и я осталась без работы. Очень переживала и горевала, трудно даже словами передать, каково это остаться без средств к существованию. Затеплилась у меня надежда только тогда, когда я пришла в службу занятости. Там меня встретили замечательные люди – сотрудники Кувшиновского центра занятости – поставили на учет по безработице. В сентябре в службе занятости мне предложили временную работу. Я, конечно, согласилась, не раздумывая. И вот волею судеб снова оказалась на родном предприятии – хлебокомбинате. Трудюсь снова на старом рабочем месте машинистом ТРМ, подменяю сотрудницу, ушедшую в декретный отпуск. График работы – с восьми вечера до

восьми утра, то есть ночная смена. За дочкой приглядывать мне помогают сестра и соседи, они очень хорошие люди. Без сомнения, труд на хлебокомбинате тяжелый, но я к нему уже привыкла и мне нравится. Очень хотелось бы остаться здесь на постоянную работу. Замечу, что, если человек является безработным, то главная цель в его жизни – трудоустроиться. Меня совсем не смущает, какой будет работа – временная, сложная, лишь бы она была. Чтобы жить и растить детей, нужны материальные средства. Поэтому спасибо службе занятости: у меня сейчас есть заработок, пусть даже и временный. Опускать руки не собираюсь, возможно, при помощи центра занятости я все же найду себе постоянную работу.

Вполне понятно, что люди после потери работы переживают очень неприятные моменты, и поэтому многие из них готовы на любой труд ради материальной поддержки. Бросить их один на один со своей бедой в тяжелые для них времена – просто преступление. Они нуждаются во внимании и помощи. И слава Богу, что хоть кто-то из них находит такую поддержку в центре занятости – такой важной и очень нужной нам сегодня службе.

А. ЧИСТЯКОВА.

25.11.2011 г.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» П СОЗЫВА
г. Кувшиново

№ 175

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ УСЛУГ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ НЕОБХОДИМЫМИ И ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ
ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново», Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить перечень услуг, являющихся необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг согласно приложению № 1.
2. Утвердить порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг на территории городского поселения «Город Кувшиново» согласно приложению № 2.
3. Решение вступает в силу после его подписания и подлежит опубликованию в районной общественно-политической газете «Знамя».
4. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Я. В. Кильп,
глава муниципального образования «Город Кувшиново».

Приложение № 1 к решению Совета депутатов от 25.11.2011 года № 175
ПЕРЕЧЕНЬ УСЛУГ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ НЕОБХОДИМЫМИ И ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

№ п/п	Наименование муниципальной услуги, предоставляемой структурными подразделениями и подведомственными учреждениями администрации муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново»	Услуга, которая является необходимой и обязательной для предоставления муниципальной услуги	Наименование организации, участвующей в предоставлении муниципальных услуг структурными подразделениями и подведомственными учреждениями администрации муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново»	Платность/бесплатность услуги
	Предоставление гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма	Справка о составе семьи и занимаемой площади по установленной форме либо выписка из домовой книги	ТП УФМС России по Тверской области в Кувшиновском районе, ОАО «Кувшиновское коммунальное хозяйство»	платная
	Обеспечение малоимущих граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями	Справка о составе семьи и занимаемой площади по установленной форме либо выписка из домовой книги	ТП УФМС России по Тверской области в Кувшиновском районе, ОАО «Кувшиновское коммунальное хозяйство»	платная
	Выдача документов (единого жилищного документа, юпити финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)	Предоставление выписки из финансового лицевого счета с указанием количества проживающих граждан	ОАО «Кувшиновское коммунальное хозяйство»	платная
	Выдача разрешений на производство работ, связанных с разрытием территории общего пользования	Чертежи проектной документации или схемы; Проект производства работ	Специализированные организации	Платная
	Выдача разрешений на строительство объектов капитального строительства	1. Пояснительная записка: - схема планировочной организации земельного участка, с обозначением места размещения объекта капитального строительства, подъездов и проходов к нему, границ зон действия публичных сервитутов, объектов культурного наследия; - схема планировочной организации земельного участка, подтверждающая расположение линейного объекта в пределах красных линий, утвержденных в составе документации по планировке территории применительно к линейным объектам; - схемы, отображающие архитектурные решения; - сведения об инженерном оборудовании, сводный план сетей инженерно-технического обеспечения с обозначением мест подключения проектируемого объекта к капитальному строительству к сетям инженерно-технического обеспечения; - проект организации строительства объекта капитального строительства; - проект по организации работ по сносу или демонтажу объектов капитального строительства, их частей. 2. Положительное заключение государственной экспертизы проектной документации. 3. Положительное заключение государственной экологической экспертизы проектной документации в случаях, предусмотренных с. 6 ст. 49 градостроительного кодекса РФ.	Специализированные проектные организации Специализированные проектные организации Специализированные проектные организации	платная Платная Платная
	Подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка	Кадастровый паспорт земельного участка; Материалы топографической съемки; Технический паспорт на строение.	Специализированные организации	платная
	Подготовка и проведение торгов (юнкурсов, аукционов) по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности администрации города Кувшиново, государственная собственность на которые не разграничена	Выписка из ЕГРЮЛ; Выписка из ЕГРИП.	Налоговые органы	платная
	Подготовка и проведение торгов по продаже муниципальному имуществу	Выписка из ЕГРЮЛ; Выписка из ЕГРИП.	Налоговые органы	платная
	Приним заявлений и выдача документов о согласии на переустройство и (или) перепланировку жилого помещения	Проект (эскиз) перепланировки помещения; Технический паспорт	Специализированные организации; БТИ	платная

Приложение № 2 к решению Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» от 25.11.2011 г. № 175
ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ РАЗМЕРА ПЛАТЫ ЗА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ, КОТОРЫЕ ЯВЛЯЮТСЯ НЕОБХОДИМЫМИ И ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

Статья 1. Общие положения

1. Порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг на территории городского поселения «Город Кувшиново» (далее - необходимые и обязательные услуги), разработан в целях обеспечения единых подходов к определению размера платы за оказание данных услуг.

2. Порядок используется для обеспечения единой системы оценки экономических и финансовых характеристик необходимых и обязательных услуг.

Статья 2. Расчет и утверждение размера платы за необходимые и обязательные услуги

1. Размер платы за оказание необходимых и обязательных услуг определяется в следующем порядке:

1.1. Размер платы за оказание услуг федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, федеральными государственными учреждениями и федеральными государственными унитарными предприятиями, учреждениями и унитарными предприятиями субъектов Российской Федерации устанавливается в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

1.2. Размер платы за оказание услуг муниципальными предприятиями и учреждениями города Кувшиново устанавливается в соответствии с действующим законодательством.

1.3. Размер платы за оказание услуг, оказываемых организациями независимо от организационно-правовой формы, за исключением указанных в пунктах 1.1, 1.2 части 1 статьи 2 настоящего Порядка, индивидуальными предпринимателями, устанавливается исполнителем самостоятельно.

2. Операции со средствами, полученными муниципальными учреждениями от оказания необходимых и обязательных услуг, осуществляются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ СЕБЯ И БЛИЖНЕГО

Сегодня с особенной остротой стоит вопрос о духовно-нравственном состоянии и воцерковлении молодежи, который имеет определяющее значение для будущего нашего общества. От пастырей и верующих сверстников молодое поколение должно услышать живые и убедительные ответы на свои поиски и вопрошания, обрести подлинные ценности и надежные жизненные ориентиры, возможность раскрытия своего внутреннего духовно-нравственного потенциала.

На страницах газеты мы уже рассказывали о деятельности общественной организации «Тверское региональное отделение Кувшиновский филиал «Православная молодежь». Сегодня мы снова возвращаемся к этой теме.

Год подходит к концу, и сделано за это время ребятами немало. Поэтому мы решили поинтересоваться у руководителя организации Натальи Побегайло, чем сейчас живет православная молодежь. И хотя в разговоре с нами она скромно заметила, что свою работу они напоказ стараются не выставлять, потому что делают ее не ради славы, а во благо другим, однако рассказать о жизни организации с удовольствием согласилась. «И прочтут газету добрые люди, и откликнутся на беды ближних, или кто-то из молодых решит влиться в наши ряды, польза будет большая», - заметила Наталья.

По словам Натальи Побегайло, богоугодными делами православная молодежь занимается в рамках международной молодежной программы «Вера и дело», руководствуясь рекомендациями синодального отдела по работе с молодежью русской православной церкви, Тверской епархии, областного отделения православной молодежи. И, конечно, любое дело молодые начинают выполнять только с благословения настоятеля отца Анатолия Волгина.

Еженедельно они собираются в храме Амвросия Оптинского. На встречах обсуждают вопросы, связанные с приближающимися церковными праздниками, соборованием верующих, встречаясь с духовенством или с приглашенными гостями, изучают Священное Писание, участвуют в вероучительных занятиях, занимаются в кружках по интересам, играют в развивающие игры, готовятся к предстоящим акциям и миссионерским поездкам, участию в молодежных лагерях, организуют социальные проекты, работу клубов военно-патриотической, краеведческой направленности.

Периодически молодежь выезжает в паломничества. Совершили несколько поездок в Торжок, посетив храмы и монастыри этого древнего городка, исторические достопримечательности. Недавно побывали на погосте Голениково (Селижаровский район) в Никольском храме,



который был построен в 1882 году в русско-византийском стиле. В 1908 году к этому храму пристроена трапезная, в приделах которой были установлены 2 уникальных фаянсовых иконостаса, сохранившихся до наших дней. Посетила молодежь и церковь апостолов Петра и Павла в Селижарове, где до революции был Троицкий мужской монастырь. Все были поражены красотой работ местных вышивальщиц. При храме работает вышивальная мастерская. «Совершая экскурсию по ней, мы были удивлены, какие чудные хоругви, иконы, пелены вышивают мастерицы, настоящие произведения искусства. Кстати, у истоков создания этой мастерской в свое время стоял наш настоятель отец Анатолий Волгин, а его

матушка здесь давала первые уроки мастерства по вышиванию», - уточнила в ходе нашей беседы Наталья. В эти поездки православная молодежь брала с собой и ребят-сирот из Кувшиновской школы-интерната. Посетили молодые и Троицкий храм на острове «Божье дело» (озеро Всеволюция) в Пенновском районе. Пустынь была основана в 1710 году, когда там находился храм Соловецких чудотворцев Зосимы и Савватия. Молодежь совершает эти поездки не просто так. На острове они собирали ребятшек из близлежащих деревень и показывали им концертные просветительско-образовательные и духовно-развлекательные программы. Время даром не проводили: читали утренние и ве-

черные молитвы, посещали богослужения, причащались, принимали участие в крестном ходе. «При подготовке художественно-музыкальных программ для детишек мы тесно сотрудничаем с музыкальной школой, в частности, с преподавателем Юлией Титовой. Сейчас у нас очень много новых творческих задумок, будем их реализовывать в жизнь, чтобы новые поездки стали праздником для местной детворы», - уточнила Побегайло.

Принимает участие православная молодежь и в волонтерской программе «Помоги ближнему». Периодически они выезжают в Осташков на остров Житенный женский монастырь. Там почти 20 детишек находятся в теплом доме. Среди них есть и больные, и сироты. Мо-

лодежь устраивает для них праздники: показывает спектакли, музыкальные постановки. И, конечно, помогает, чем может - шьет для них одежду, вяжет носки, варежки, или собирает вещи, бывшие в употреблении, продукты питания. «Чуткие люди в нашем городе помогают нам в этом, предприниматели откликаются, храни их Бог, это - Роман Лебедев, Сергей Иванов, Татьяна Иванова, руководство Каменской БКФ, Валерий Богданов и другие. Только что я разговаривала с игуменьей Житенного монастыря Елизаветой, она сказала, что сейчас детишкам нужны теплые вещи, варежки, носки, канцтовары. Будем собирать», - добавила Наталья.

Одним из наиболее важных дел православной молодежи является участие в организации перенесения мощей святых. В этом году в нашем храме Амвросия Оптинского верующие смогли поклониться, помолиться и приложиться к мощам святых целителя и великомученика Пантелеймона и Феофана Затворника. С интересом включилась молодежь и в сетевую миссионерскую акцию «Есть такой праздник». О ней мы подробно уже писали в нашей газете. В сентябре молодые участвовали в организационных мероприятиях по встрече на кувшиновской земле гостей международного форума «Этика и милосердие врачебного сообщества».

Совсем недавно в составе группы верующих во главе с отцом Александром молодые люди использовали уникальную возможность - съездили в Москву и приложились к великой святыне - Поясу Богородицы. «Мы и не думали, что сможем всего лишь через 2 часа стояния в пятикилометровой очереди дойти до Святыни. Многие ведь там сутками стояли. Это просто настоящий промысел Божий, хвала Ему и благодарение! Он услышал наши молитвы, мы ведь очень готовились духовно к этой поездке. Организация была на высшем уровне: через каждые 100 метров горячий чай, каша, возможность согреться в теплом автобусе. А люди, рядом стоящие, готовы были

помочь и поддержать каждого. Радость неописуемая и благодать великая, душа у нас у всех просто пела, а храм Христа Спасителя озарен был светом не от электричества, а от молитвы огромного потока верующих, которые жаждали прикоснуться к Святыне», - поделилась с нами радостью Наталья.

Новых добрых планов у православной молодежи много. По словам руководителя организации, они не любят говорить о делах, они просто делают. Сейчас в рамках межведомственной программы «Здоровье малой Родины» молодежь ведет работу по восстановлению святого источника в деревне Тарасково. А также, принимая участие в региональном проекте «Помощь сельскому храму», молодежь в настоящее время начинает сбор бывших в употреблении церковной утвари и литературы для сельских храмов. В такой помощи нуждаются многие сельские церкви нашего района - в Прямухине, Заовражье, Могиловке, Пирове. Кстати, в Могиловском храме миряне читают утренние и вечерние молитвы, отец Александр выезжает совершать там богослужения.

«Я не согласна с теми, кто говорит сегодня о том, что молодежь нынче плохая, или что без денег ничего не сделаешь. Это совсем не так. С Божьей благословения и с Божьей помощью все получится, надо только делать добрые дела, а не рассуждать о них. А молодежь у нас замечательная, надо только помочь ей духовно определиться», - сказала в заключение наша собеседница.

Что еще добавить?! Хорошо, что у нас в городе появилась такая организация, где молодежь, объединившись на основе родной отеческой веры, строит будущее на основе нравственности, не оставляет безучастной к бедам окружающих и спешит делать добро. Мы уверены, что ряды православной молодежи будут пополняться. Ведь живут-то они радостно, чисто, честно, светло, весело и с пользой для ближнего. Разве это не прекрасно?!

А. ЧИСТЯКОВА.

Как достучаться до трудных подростков? Как разбудить их «когитистого зверя», сидящего внутри, - совети? Как отвлечь их от пагубных поступков? Как наставить на путь истинный? Согласитесь, дорогие читатели, вопросов множество. И ответы на них нужно искать незамедлительно, чтобы не потерять наших детей, которые сегодня встают на кривую дорожку преступлений и правонарушений. Именно этим каждодневно, усердно и занимаются самоотверженные люди, чуткие к бедам ребят, понимающие их, помогающие им разобраться в себе, в жизни, поддерживающие и помогающие им - специалист по социальной работе комплексного центра ТОСЗН Кувшиновского района Наталья Грабовская, ответственный секретарь КДН и защите их прав Екатерина Иванова, инспектор ПДН Татьяна Крылова, инспектор УИИ №21 Лилия Орлова. Недавно они стали инициаторами очередного воспитательного мероприятия, проведенного с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, ПДН и УИИ №21. На встречу с этими ребятами был приглашен настоятель прихода церк-

И ОЗАРИЛАСЬ СВЕТОМ ДЕТСКАЯ ДУША

ви Амвросия Оптинского протоиерей Анатолий Волгин. Также на ней присутствовали психолог комплексного центра Ольга Косторнова и зам. директора ПУ-47 по УВР Елена Герbst. Беседа была очень теплой, доброй, духовной, и общение отца Анатолия с подростками дало хорошие плоды. О том, как этот мудрый человек сумел озарить светом детские души, нам рассказала Н. Грабовская:

-Ни для кого не секрет, что многие из наших подопечных живут и воспитываются в неполных или неблагополучных семьях. Поэтому, чтобы отогреть сердца этих ребят, нужно дать им возможность именно такого духовного общения. Отец Анатолий рассказывал подросткам о заповедях Божьих, об ответственности, которую несет человек перед Господом, перед собой и другими людьми. Он пояснил им, что грех, то есть плохое деяние, начинается с плохих мыслей, а черная мысль - это уже грех. Батюшка учил ребят осознавать свои потребности и возможности, свои поступ-

ки, напомнил, что прежде, чем что-то сделать, нужно подумать и поразмышлять; посоветовал как один раз оступившись, вернуться к нормальной жизни, покаяться и больше не совершать преступлений. Отец Анатолий приводил примеры из своей жизни и жизни его близких, из Святого Писания. Разговор был очень откровенным и проникновенным. Во время рассказа батюшки стояла тишина, ребята слушали внимательно, с замиранием сердца, они как-будто находились в оцепенении. Было такое чувство, что отец Анатолий обращался ко всем и к каждому в отдельности. Все, кто слушал его слово, находил ответ именно на свои личные, сокровенные вопросы, сосредотачивался на своих мыслях. Когда беседа закончилась, ребята еще долго сидели в полном молчании. Потом двое подростков изъявили желание индивидуально пообщаться с психологом. Ольга Петровна сразу же их приняла. Один мальчик пожелал принять крещение и стать православным. Признаюсь честно,

я думала, что у него это был мимолетный порыв. Но он все обдумал и в ближайшие выходные позвонил мне и попросил его сопроводить в храм. В субботу мы с ним поехали в Никольскую церковь, где нас встретили очень хорошо. После крещения он как-будто заново родился: посветлел и повеселел. Значит, доброе семя упало в благодатную почву. Мы уверены, что слово пастыря будет для ребят стимулом к совершенствованию, к стремлению исправиться, остановиться вовремя, не сделав злого дела. Теперь они наверняка будут осознавать свои поступки по-другому и стараться нести добро и быть ответственным за содеянное, - поделилась своими впечатлениями от встречи Наталья Грабовская.

От автора. Мы тоже очень надеемся на то, что организация таких мероприятий, где подростки общаются с духовенством, станут доброй традицией у нас. И такие встречи обязательно принесут только хорошие результаты в плане духовного становления личностей подрастающего поколения.

А. СЕРЖАНТОВА.